

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委、区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

金水区召开滨水产业带中长期战略研究鉴定会 郑灏东强调调整理念深化战略

8月21日,金水区召开《滨水产业带中长期战略研究》鉴定会。区领导郑灏东、陈宏伟、武建民、李建超、王爱辉、郑长林等出席会议,各相关单位主要负责人以及《滨水产业带中长期战略研究》课题组成员及有关产业发展方面的专家学者参加了会议。

会上,省政府发展研究中心解读了《滨水产业带中长期战略研究》的编制内容,与会专家和领导一致认为《滨水产业带中长期战略研究》站位高,功能定位准确,产业发展定位准确,具有较强的科学性、创新性、战略性和可操作性,整体上处于该领域国内领先水平。

区委书记郑灏东强调,要综合利用东风渠两岸的地下空间开发,使地下地上功能融合发展。要调整理念,加大滨水产业带的空间利用,使渠东路、渠西路两侧地段开发与城中村改造结合起来。

■局委动态

金水区城市管理局 改造二转车 解决垃圾转运难题



首批改造后的二转车正式“亮相”

8月23日上午,金水区首批改造后的二转车正式“亮相”,广场上30台垃圾车整齐有序,车厢干净整洁,金属车面易于清理,另有警示灯便于夜间行驶,密闭车厢的改造做到了垃圾转运时“车离地净,无遗留垃圾、无污迹、无异味”。

我市生活垃圾从社区运输到环卫中转站的过程一直存在着无序化问题,垃圾跑冒滴漏、沿途遗撒现象严重,垃圾收集车所过之处“一路走、一路滴、一路臭”,污水随处可见。针对这一难题,金水区城市管理局结合城区实际,开展二转车升级改造项目,逐步对金水建成区内社区生活垃圾办证转运车辆,按照统一标准进行密闭化升级改造。通讯员 王晓颖

市“五小门店”整治现场会在金水区召开

8月19日,全市“五小门店”整治工作冲刺现场会在未来路街道办事处召开。市委组织部常务副部长李喜安,市文明办副主任尚杰,区领导郑灏东、李建国出席会议,各区“五小”整治指挥部指挥长参加了会议。

在实地查看了未来路街道办事处

曼哈顿商业街“五小门店”整治情况后,李喜安对我区“五小”整治工作标准、工作举措、取得成效给予了高度评价。

就如何进一步做好全市“五小门店”整治工作,李喜安强调,要提振精神,全员上阵。各区要统一思想,调

动各方面力量,全力投入整治工作;主要领导要靠前指挥,有针对性地指导工作,严格落实分包责任制,对照标准逐条、逐项、逐人反复查,查反复;要实行零报告制度,发现问题,总结问题,推进工作。要突出重点,巩固效果。

金水区举办“消暑清凉舞蹈大赛”



消暑清凉舞蹈大赛现场

8月22日至23日,金水区“消暑清凉舞蹈大赛”在文博广场隆重举行。此次舞蹈大赛是金水群众文化艺术节中的一项活动,舞蹈大赛包括现代舞、国标舞、中国舞、广场舞等。本次参加活动的选手主要来自全市的舞蹈爱好者,参与人数达2000人。每支参赛舞蹈队神采飞扬、动感十足,都以欢快的旋律、明快的节奏舞出了健康向上的时代激情,展示了群众文化的快乐,映射了市民幸福生活的风采。

金水区以“人文金水·时尚生活”2013金水群众文化艺术节为契机,努力打造金水文化品牌,展示金水文化魅力,丰富辖区人民群众文化生活,切实让广大人民群众共享我区文化发展成果,吸引更多群众参与到群众文化活动中来,在全区营造时尚健康、文明和谐的文化氛围。

■社区动态

教育社区 老年博学院开学啦

9月起,经八路街道教育社区老年博学院要开始新学期的课程了,所开设课程面向辖区居民群众且完全免费,博学院以郑州市社区科普大学为依托开设科普大学教育分校,由专业的老师讲授医疗、养生、运动与健康等科普知识。本学期的课程主要有绘画班、舞蹈班、合唱班、模特班、外语班、葫芦丝班以及社区科普大学。其中今年新增的绘画班由社区协调周边教育培训机构共同开办,更有专业的绘画老师前来授课。9月1日起社区全面开课啦,希望辖区居民积极踊跃报名,至社区登记即可。通讯员 张一谦

北晨社区 给你一百元,你会怎么花? 来看看小朋友们的答案

如果给你100元,你会怎么花?一群小朋友给出了他们的答案。8月24日,丰庆路街道北晨社区联合家乐福超市北环路店,为20名5至12岁的中小學生,组织了一场别开生面的购物体验活动。20名北晨社区的孩子,被分成5组,每组4个人,给每组孩子100元的超市购物卡,让小孩进入超市内寻找指定商品,看哪组能在最短时间内找到商品。通过活动既让孩子们玩得开心,又达到锻炼小朋友自主购物能力的目的。

■街道动态

国基路街道 关爱辖区老电影放映员

您见过1981年的“电影放映员技术资格证”吗?您了解露天电影放映员的工作吗?为了让更多的人了解老电影放映员的工作,国基路街道近期开展了一系列关爱老电影放映员活动。国基路街道收集辖区老电影放映员信息,将他

们纳入社区文化队伍中来,让他们为社区居民,尤其是为青少年讲解老电影的故事,讲述放映露天电影的故事,传播文化力量。后期,办事处还将继续针对老一辈文化工作者开展系列关爱活动。通讯员 谷阳

北林路街道 “道德讲堂”开讲啦

“王彩霞做的就是平平常常的小事,我要向她学习,为咱小区的和谐生活贡献自己的余热。”辖区居民刘丽在听完道德讲堂后,动情地说。近期,北林路街道“道德讲堂”开讲了。讲堂上,鑫苑社区的王彩霞讲述了她发挥余热自筹资金

创建红叶合唱团的事迹,经过6年时间,合唱团已由当初的15人发展成为50多人队伍。北林路街道推行的“道德讲堂”,开辟了让群众教育群众、让群众点评群众、让群众引导群众的教育模式。通讯员 陈卫博

文化路街道 党务志愿服务全覆盖

8月22日下午,文化路街道党建办、爱心联盟志愿者联合会在公安干部学校家属院内为辖区内的11个社区进行党务志愿服务站的集中授牌仪式,11个社区的党务工作者正式接过了社区党务志愿服务站的牌子并担起了社区志愿者的领头人。本次

活动实现了社区党务志愿服务在文化路街道的全覆盖,也正式开启了以居民需求为服务导向,党员志愿者引领,网络青年志愿者为主体,两代表及一委员社会力量、离退休人员等社区居民共同参与的党务志愿服务之路。通讯员 蔡丹 马贝贝

南阳路街道 清理异地纳税企业

8月20日起,南阳路街道清理异地纳税企业联合工作组,在辖区全面开展清理异地纳税企业整治活动。对汇商大厦、合立大厦等重点商务楼宇和家属楼院进行了拉网式摸底调查。对部分从区外迁入的企业,街道

采取提前介入、主动服务的办法,加强同物业公司的联系沟通,及早掌握入驻企业的基本情况。截至目前,中茂科技、福建磊艺河南分公司等两家异地纳税企业已变更营业执照。通讯员 任红伟